
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 8ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão

Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, realizada em 30 de março

de 2021 .

. os 30 dias do mês de março de 2021, às 17:00 horas, teve lugar a 8ª

eunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da

Silva, à qual estiveram presentes os Sr', Vereadores: José Roberval dos

Santos, Divaldo José da Silva, Edilson Eiji Barbosa Morimura, Marcelo

Ciríaco dos Santos, Walter Luiz Ribeiro Moraja Filho, Maria das Graças

Barbosa da Silva, Anacléa Azevedo de Lima, João Diniz da Silva, José

Holanda Cavalcanti Filho, Givanildo José da Silva Júnior e Adones Ferreira

da Silva. O Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade teve sua

ausência justificada. Abertos os trabalhos o Sr. Presidente convidou o Sr.

Vereador João Diniz da Silva para fazer a leitura do Versículo 31, seguido

da Pai Nosso e Ave Maria. Em seguida a amanuense Marlene Timótio da

)Silva fez a leitura da Ata da Reunião anterior, a qual após receber um

adendo do Sr. Vereador Divaldo José da Silva, foi aprovada por

unanimidade. Do Expediente Constou: Requerimento de autoria do Sr.

Vereador Givanildo José da Silva Júnior; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo

Adolfo Junto com a Secretária de Saúde Julieta Pinheiro, para que seja

priorizado, na vacinação contra o COVID-19 a Guarda Municipal, os

Coveiros e os Garis desse Município, vendo que estes profissionais são de

iamente contribuindo com os seus serviços
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a toda população. O mesmo recebeu um adendo do Sr. Vereador Paulo

Sergio da Silva, para acrescentar os funcionários de todas as Agências

Bancárias de Bonito. Recebeu também outro adendo do Sr. Vereador

Divaldo José da Silva para acrescentar o pessoal das funerárias, outro

Requerimento do mesmo Vereador dando um Voto de Aplauso a

Secretária de Saúde e toda equipe envolvida no combate e vacinação

contra o COVID-19. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Edilson Eiji

Barbosa Morimura; para que seja encaminhado ao Sr. Prefeito Gustavo

Adolfo e ao Secretario de Obras Wilson Lourenço para que seja concluída

a estação de esgoto no Loteamento Arlindo Cavalcanti na Rua 03.

Requerimento de autoria do Sr. Vereador Marcelo Ciríaco dos Santos;

solicitando ao Chefe do Poder Executivo Gustavo Adolfo e ao Secretário de

Obras, junto com a CELPE para que seja instalado a rede de eletrificação

onde venha atender o Loteamento da Associação do Rodeadouro junto

ao Loteamento da Prefeitura, para que a mesma tenha acesso a rede

elétrica. Requerimento de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva;

solicitando ao Chefe do Poder Executivo Gustavo Adolfo a instalação de 04

semáforos nos locais de grande fluxo; nas Av. Joaquim Nabuco com a Dr.

Alberto de Oliveira e a Travessa Coronel José Coelho, Av . Dr. Alberto de

Oliveira com Av. Agamenon Magalhães; os mesmo 8recebeu um adendo

do Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho para que seja feito um

levantamento para que tenhamos um parecer técnico, recebeu outro

adendo do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva; para fazer um estudo nesses

pontos indicados. Requerimento de autoria da Srª Vereadora Anacléa

Azevedo de Lima; solicitando do DER de Pernambuco, a capinação e
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+anutenção da Rodovia PE.103 que liga a cidade a Zona Rural na rota das

:achoeiras em Bonito-PE. A mesma Vereadora solicitou também que fosse

=eito um convênio entre a Prefeitura e o Estado para está sempre vendo

essa questão. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Divaldo José da..
Silva; fazendo um apelo Chefe do Poder Executivo Gustavo Adolfo a

possibilidade de conceder aos agricultores que residem na cidade,

passagem gratuita de ida e volta de segunda a sexta, para que os mesmo

possam se deslocar para a região da Colônia e Alto Bonito, onde possuem

ônibus de transporte coletivo afim de exercer suas atividades de serviços

do campo. Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Holanda

Cavalcanti Filho; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao SDS

Secretário de Defesa Social Dr. Antônio de Padua, para que seja

construído um prédio pra a Delegacia de Polícia Civil do Bonito, outro

Requerimento do mesmo Vereador dando um Voto de Aplauso ao Sr.

Edmário Andrade e a todos que fazem parte do Departamento de

Vigilância e Saúde; mais um Requerimento do Vereador; dando um Voto

de Pesar aos familiares do Sr. Emanuel Monteiro, pelo falecimento do

mesmo ocorrido recentemente. Requerimento de autoria do Sr. Vereador

Adones Ferreira da Silva; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e

Secretário de Obras Wilson Lourenço para que seja feito o calçamento ou

asfalto da Rua João Câncio de Melo no Arlindo Cavalcanti. Requerimento

de autoria do Sr. Vereador Presidente rtfvPaulo Sergio da Silva; dando um

Voto de Pesar aos familiares do Sr. Adroaldo Gonzatti, Prefeito da cidade

de Encantado- RS, pelo falecimento do mesmo ocorrido recentemente,

outro Requerimento do mesmo Vereador prestando uma singela
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-omenagern póstuma a Família do Sr. Roberto Oliveira de Carvalho,

aoresentando publicamente sentimentos de pesar aos familiares, se

solldarizando nesta hora de dor, um homem trabalhador que sempre

utou pelos seus ideais, nos deíxando um exemplo de vida. Aos familiares,

o nosso fraternal abraço com Voto de Pesar e irrestrita solidariedade pela

triste e irreparável perda. Voto de Aplauso de autoria do Sr. Vereador

Paulo Sergio da Silva; a toda equipe do filme Comadre Fulozinha- o início

dos crossovers, produzido pela Dr. Producer no Município do Bonito,

lançado pelo canal do Youtube da própria produtora do filme em 27 de .

março do ano corrente. Segue abaixo relação nominal do elenco e da

Produção. Produção: Dayvison, Roberto/idealizador, Diretor; Roteirista,

Câmara- Luan Lirielton, Leonildo Cezario, Vitor Matheus, Walyson

Welington, Wiliam Bezerra, Welington Benício, Guilherme Araújo, Yvisson

Moura. Elenco: Comadre- Emilly Kawilly, Helena- Kamila Barros, Pedro-

ítalo Oliveira, Bia- Tayná Victória, Miguel- Matheu Monteiro, Vitória-

Emelly Melo, Felipe- Luan Lirielton, Henrique Walison Welinyton da

decisão desta Câmara Municipal dê-se ciências aos envolvidos acima

mencionados e a imprensa da região. A Srª Vereadora Anacléa Azevedo

de Lima solicitou que fosse feito uma premiação com troféus, outro

Requerimento do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva; que seja enviado

Ofício ao Sr. Prefeito extensivo a Secretária de Educação e Secretário de

Governo, pedindo informação acerca aos precatórios do Fundef aos 60%

dos rjcursos para pagamento aos professores, a qual o valor e qual o

plano de aplicação para esses recursos no Município de Bonito, se de fato

forem liberados pelo Governo Federal. Os referidos Requerimentos foram
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aorovados por unanimidade. Prosseguindo com os trabalhos, o Projeto de

_ei nº 04/2021 de autoria do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva; que

cenornlna o complexo Esportivo localizado no Bairro do Mutirão de Celso

amos da Silva, foi encaminhado as Comissões competentes para

apresentar Parecer. O Projeto de Lei nº 04/2021 de autoria do Poder

::xecutivo foi aprovado por unanimidade em 2ª e última votação. O

rojeto de Lei nº 03/2021 foi aprovado por unanimidade em 2ª e última

otação. O Projeto de Lei nº 02/2021 foi aprovado por unanimidade em 2ª

e última votação. Continuando com os trabalhos e não havendo mais

quem quisesse fazer uso da palavra, foi encerrada a Reunião e marcada a

próxima para o dia 08 de abril de 2021 às 19:00 horas. Para constar, eu
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